11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 15.03.2010 13:07:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 15.03.2010 13:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137242/answer/137243




YBaxaemnit FOpuii! Ckaxkute o mpoOieMe POOUTENIIM U BMECTE C HUMU 00paTUTECh Ha MMPUEM K
IEeTCKOMY ypoinory. PomuTeny HyKHB TOJIBKO [JIS PEIIeHUs OpraHu3ald0HHEIX BOIIPOCOB -
3aroJIHeHWe NOKYMEHTAaluy, o1yiaTa U T.0. [I0ToM HaeguHe ITPOBOIUTCS OCMOTP, BO BpeMSI KOTOPOT'O
PEIIaloTCsl Te BOIIPOCH], KOTOPbIe PONUTENSIM 3HATh HE 0053aTebHO. Y oauu.



